

# 杏兒讚袁嘉敏 人生目標明確



林志玲宣傳名表乘跑車到場

本屆港姐北海道外景昨日進行第二日拍攝，十位佳麗分批去不同地方取景，其中①曾曇寧、③鄭寶源及④劉倩婷（Sandy），昨早就聯同胡杏兒及陳倩揚到室蘭乘船出海拍帶子及海膽，更即場試食，她們都覺得開心又好玩。

杏兒以前曾在澳洲捉生蠔，今次首次見到飼養帶子的網吊起後達十呎高，她覺得好震撼。這幾日杏兒與曾曇寧、鄭寶源、劉倩婷及⑤袁嘉敏（Candy）相處較多，不但對她們的印象更加好，亦覺得她們比想像中成熟且方向明確，其中畢業於港大的Candy，杏兒讚她思路好之餘亦清楚自己要做什麼，因她不是只想做明星，還想做善事。Candy對於杏兒的讚賞表示多謝，她道：「如果我想做明星，之前可以簽一個經理人，但自己希望藉港姐的身份影響其他人，因我一直在欣賞張瑪莉小姐，並以她為目標。（如果今次落敗豈不是很失望？）不會失望，因現在已不是空手而回，就算選不到三甲也算是香港小姐佳麗，當然名銜是一個榮譽，但名銜不是必須的，我仍可以盡能力去影響其他人。」Candy又謂當年杏兒參選她也有留意，她笑道：「她當年扮日本娃娃令我印象深刻，我可是看她的演出長大的。」

## 陳倩揚充當翻譯

陳倩揚會以交換生身份到名古屋讀了一年日文，所以日文相當流利，昨日她為佳麗充當翻譯。她道：「當時在日本我除了教廣東話及英文，又到餐廳打工，所以日文學得特別快，而那些學生都很尊師重道，知道我喜歡玉木宏，就不時寄一些特色東西及他的CD給我，亦試過有學生喜歡陳慧琳，我就幫手代買她的演唱會門票又排隊拿她的簽名。」

## 劉倩婷喜吃帶子

Sandy昨日即場吃了不少帶子，令她十分回味，有說她快將以泳衣示人，不用小心體重嗎？她道：「我很喜歡吃東西，吃東西令我很開心，所以不會節食，但當然雪糕等會少吃啦！（是否見到對手弱，所以不用節食？）絕對不是。」又佳麗們這幾晚都下榻溫泉酒店，但Sandy卻沒時間浸溫泉，因晚上要準備明天的資料及想早點睡，她道：「小時候有跟隨媽咪浸溫泉，但長大後反而不夠膽浸。」



▲林潔瑜（左起）、黃嘉麗、曾曇寧、劉倩婷、袁嘉敏、熊穎詩穿上鮮艷服裝爭妍鬥麗

◀袁嘉敏想圓明星夢

▼胡杏兒（左）與陳倩揚享受北海道的風光與美食



## 林志玲：男士送禮心意最重要

林志玲昨日出席 Longines 銅鑼灣第三間專門店的開幕禮，並擔任剪綵嘉賓。為隆重其事，大會安排志玲乘坐林寶堅尼跑車到場，更佩戴了全球限量 20 枚，價值十萬元的腕表出席。可惜天公不造美，林志玲到場時下起雨來，加上店外擠滿人群，最後要警員到場維持秩序。

林志玲其實 06 年開始已擔任此品牌的代言人，今次來港出席剪綵儀式，她很滿意酬金。她又謂自從做了代言人後，都開始喜歡腕表，特別鍾意典雅的款式。問她有男士送過腕表給她嗎？她表示沒有，但她有送過表給人。她覺得男士送的禮物，心意最重要，就算是一頓晚餐都可以好滿足。以前她曾經試過自己製作一本貼滿與男友拍拖合照的日記簿給男朋友。

最近有報道指她的哥哥因為生意失敗出現經濟問題，言承旭有在金錢上幫她。志玲最近是否為這些事煩惱呢？她坦言自己已習慣了，她覺得如何表達價值觀才是最重要，她說：「還是不要講這話題吧！」

## 對米高積遜去世感愕然

今次林志玲來港也想去購物，她讚香港什麼也好。問她覺得香港還是台灣男士較溫柔？她笑言未有深交過，但她本身所認識的都是溫柔的男士。另外，米高積遜猝死，林志玲得悉後一臉愕然，更眼泛淚光，反問記者是否真的。她說：「怎麼會！很 shock，他是時代指標，我很喜歡他的歌。」志玲表示最愛 MJ 的《We are the world》，因為這首歌是請人應互相關懷。她今年本想去倫敦看對方的演唱會，但現在已沒有機會。

## 曹格自定 MJ DAY 懷念

曹格昨日到商台接受訪問，為八月二十一日於亞洲博覽館舉行的演唱會宣傳，屆時其家人會組團來港欣賞，預計都有五、六十人。不過，他笑言家人是自己買票，但他會包他們的食宿。問他在演唱會會騷肌肉嗎？曹格笑說：「如果我跳進落去給觀眾摸會唔會 OK 呢呀！睇到摸唔到唔過癮喎。」他笑言其實歌迷都是聽他的歌為主。

## 模仿對象

米高積遜猝死，曹格在演唱會又會唱對方的歌嗎？他表示不會，反而會唱香港四大天王的歌。他稱米高也是其偶像，之前他有首歌《Superman》MV 也有模仿米高，平時出席一些節目也會唱對方的歌。他說：「MJ 係 KING OF POP，他的音樂好直接，好多首歌都告訴大家他想要更好的世界。」

曹格稱可能上帝太愛米高，才會帶他返屋企，因為這個世界實在太不行了，又多自私又有痛苦。曹格又謂 2009 年 6 月 26 日這個日子，可以提醒大家，是否應由這天開始，為 MJ 完成



## 泳兒演唱會成功開心落淚

泳兒前晚於會展中心舉行「唱泳音樂世界」演唱會，擁有驕人身材的泳兒，前晚換上五套衫，其中一襲白色低胸裙，將其豐滿身材表露無遺。泳兒更與舞蹈員大跳辣身舞，將現場氣氛升溫。連嘉賓之一的影帝張家輝都大讚泳兒除了唱歌好外，身材都一樣好。



阿倫帶傷支持，泳兒十分感激

## 張家輝譚詠麟助陣

泳兒前晚的音樂會，是其首個賣票的音樂會，英皇老闆楊受成、高層吳雨霏、霍汶希及旗下歌手前往捧場。泳兒亦邀請多位嘉賓助陣，包括影帝張家輝、譚詠麟、吳雨霏、海鳴威等。家輝雖然貴為影帝，但唱歌就十分緊張，他上台後笑言怕自己「陀衰家」，更拉住泳兒傾偈定神。不過，他演唱時依然好緊張，要泳兒拖住他才識行，他演唱後說：「嚇死我了。」不過，家輝雖然緊張，但仍不忘讚泳兒不單唱歌好，身材也好。早前腳受傷的阿倫界面擔任嘉賓，泳兒都識做慰問校長傷勢。阿倫表示醫生叮囑他不能跳舞，亦要戒口，但因為他未有聽從，所以腳傷一直未康復。

## 不擔心受傳聞影響

泳兒平時斯斯文文，前晚則與男舞蹈員大跳辣身舞。完場後泳兒開心得落淚，因為聽工作人員說很好看，證明自己付出努力沒有白費。最近有報道指泳兒成為老闆楊受成的大紅人，地位更超越容祖兒。泳兒稱這是入行四年最 hurt 的新聞，講到她人格好差。她強調自己與其他歌手相處很好，大家的感情不會受這些新聞影響。不過，她覺得無需要向祖兒解釋，相信她都明白是炒作，加上祖兒向來大方。她指老闆對每個藝人都好痛錫。

張家輝表示已十年沒有唱歌，他坦言自己喜歡唱歌，但不適合做歌手，之前老闆有叫他出碟，但他拒絕了。他表示前晚表演只有七十分，因為太緊張。問他是否比得男主角獎時更緊張？他坦言領獎也沒有那麼驚，今次驚好多。



泳兒的演唱會不少火熱場面



奮又尷尬  
張家輝讚泳兒身材好，令她興



Angelababy (左二起)、劉沛蘅、陳嘉寶齊為麥當勞慈善基金日籌款

## Angelababy訪長者 不約男友陳偉霆同行

昨日 Angelababy、陳嘉寶（Anjaylia）及劉沛蘅（Hillary）出席「麥當勞叔叔之家慈善基金日」活動，一同義賣「童心攜手」貼紙，呼籲捐款幫助患病的小朋友。

本身也有助養小朋友的 Angelababy 透露考慮抽時間去探訪老人家。問她會否約男友陳偉霆同行，她說：「未必會，我們不想做新聞，我會先約女仔朋友去，之後再同公司其他模特兒去。」提到現時很多水着模特兒大賣性感，連莊思敏也坦言看膩。她笑道：「我沒有看過，所以不知看得

多是否會膩，而且我又不是男仔。」之後，她補充道：「其實每人的路線都不同，着泳衣都是工作需要，就算同場合工作都不會介意，只會做返自己的工作。」

年紀輕輕的 Angelababy 也是米高積遜的fans，她說：「知道消息後覺得好突然，還以為自己發夢，都不知道是真還是假，到現在都接受不到。」問她最喜歡對方哪首歌，她即哼着說：「Beat it。」她說一直有收藏偶像所有的唱片和演唱會影碟，對於米高積遜未能舉行復出演唱會，她大感可惜。

## 吳雨霏演初中生妹妹做樣板



吳雨霏演舞台劇造型趣怪